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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ПЕРОН	ОЙЛ"	45663810
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	18030,	Черкаська	обл.,	місто	Черкаси,	вул.Симиренківська,	будинок	148
380503778998

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планованою	 діяльністю	 ТОВ	 «ПЕРОН	 ОЙЛ»	 –	 є	 реконструкція	 складу	 паливно	мастильних
матеріалів	 (далі	 ПММ),	 який	 використовувався	 як	 переробно-видатковий.	 Після	 реконструкції
склад	 ПММ	 призначений	 для	 приймання,	 зберігання	 і	 видачі	нафтопродуктів:	 бензину	 А-95,
А-98,	 дизельного	 палива	 ДТ	 евро	 та	 ДП	 преміальний,	 для	потреб	 мережі	 АЗС	 ТОВ	 «ПЕРОН
ОЙЛ».	 На	 території	 складу	 ПММ	 розташовано:	 насосна	 станція	 зливу-наливу	нафтопродуктів,
резервуарний	 парк	 для	 зберігання	 нафтопродуктів,	 майданчик	 наливу	нафтопродуктів	 в
автоцистерни	 з	 2	 наливними	 стояками	 та	 2	 зливними	 колодязями,	очисні	 споруди,
адміністративний	 корпус	 з	 операторською,	 дизельна	 трансформаторна	станція,	 контрольно-
пропускний	пункт.	Одностороння	залізнична	естакада	для	зливу	нафтопродуктів	із	залізничних
цистерн.	 Наземні	 резервуари	 для	 зберігання	 світлих	 нафтопродуктів	 в	 кількості	 17	 штук
односекційні,	горизонтальні,	циліндричні,	з	експлуатаційною	місткістю	–	1172,252	м3

Технічна	альтернатива	1.

Передбачається	 реконструкція	 існуючого	 складу	 ПММ	 із	 розміщенням	 ємностей	для



зберігання	світлих	нафтопродуктів	в	кількості	17	штук.

Технічна	альтернатива	2.

Даною	 альтернативою	 розглядалось	 додатково	 -	 будівництво	 нових	 будівель,	споруд,
влаштування	 підземних	 резервуарів	 для	 обслуговування	 складу	 ПММ.	*3	 Суб’єкт
господарювання	має	право	розглядати	більше	технічних	та	територіальних	альтернатив.	Однак
це	 тягне	 за	 собою	 значні	 фінансові	 витрати	 та	 відведення	 більшої	 площі	земель	 за	 межами
орендованих	площ.	Тому	технічна	альтернатива	1	є	більш	прийнятною	як	з	економічної	так	 і	з
експлуатаційної	точок	зору.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Черкаська	обл.	Черкаси	Придніпровський	вул.	Лейтенанта	Мукана,	14а

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

м.	Черкаси

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Черкаська	обл.	Черкаси	.

Майданчик	складу	ПММ	підприємства	ТОВ	«ПЕРОН	ОЙЛ»	розташований	по	вул.	Лейтенанта
Мукана,	14а	в	м.	Черкаси	у	південній	околиці	міста	і	входить	до	складу	південного	промислового
вузла	м.	Черкаси.	Територія	має	існуюче	огородження	із	бетонних	плит,	під’їзні	шляхи	для	авто
та	залізничного	транспорту,	наявні	проходи	між	резервуарами	з	твердим	покриттям.	Склад
ПММ	розташований	на	земельній	ділянці	з	кадастровим	номером	7110136400:05:028:0031,
площею	–	0,6560	га.	Право	оренди	земельної	ділянки	у	ТОВ	«Макоша	Ойл»	з	Черкаською
міською	радою	від	22.10.2004.	Підприємство	ТОВ	«ПЕРОН	ОЙЛ»	орендує	майно	складу	ПММ	у
ТОВ	«Макоша	Ойл»	згідно	договору	оренди	майна	від	01.06.2025

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Черкаська	обл.	Черкаси	.

Враховуючи	переваги	першої	територіальної	альтернативи,	а	саме:	наявність	транспортної
інфраструктури,	наявність	існуючої	промислової	території	та	права	оренди	майна	на	об’єкти
нерухомості	на	ній,	що	географічно	знаходяться	в	необхідному	для	власника	(суб’єкта
господарювання)	районі	розташування,	можливість	дотримання	нормативної	санітарно-захисної
зони	підприємства,	друга	територіальна	альтернатива	не	розглядається

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Соціально-економічна	 необхідність	 планованої	 діяльності	 -	 склад	 ПММ	 для	 АЗС	«ПЕРОН
ОЙЛ»,	яке	надає	послуги	по	заправці	автотранспорту	для	автомобілістів.	Збільшення	податкових
надходжень	 до	 бюджетів	 всіх	 рівнів	 при	 сплаті	 податків,	зборів,	що	 відобразиться	на	 розвитку
інфраструктури	міста	і	регіону

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Планованою	 діяльністю	 передбачаються	 наступні	 об’єкти:	 реконструкція	існуючого	 складу
ПММ	із	розміщенням	наземних	ємностей	для	зберігання	світлих	нафтопродуктів	в	кількості	17
штук	загальною	експлуатаційною	місткістю	1172,252	м3	:	(4	резервуари	для	зберігання	бензину
місткістю	73,051	м3	кожен;	для	зберігання	дизельного	пального	резервуари:	6	місткістю	72,562



м3	 кожен,	 4	 місткістю	 73,051	 м3	 кожен,	 3	 місткістю	 51,476	 м3	 кожен).	Нафтопродукти
поставляються	на	склад	ПММ	в	автоцистернах	ємністю	40	м3	та	залізничних	цистернах	73	м3	,
перекачуються	у	резервуари.	Резервуари	оснащені	«дихальними	клапанами	типу	СМДК-100	та
СМДК	 -50	 з	 вогнеперепінювачами».	 Майданчик	 з	 резервуарами	 знаходиться	 у	 обвалуванні
висотою	від	1,5	м	до	3	м	та	з	твердим	покриттям	-	бетонні	плити.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Підприємство	 відноситься	 до	 об’єктів,	 для	 яких	 екологічні,	 санітарно	епідеміологічні,
протипожежні	 та	 інші	 обмеження	 приведені	 в	 діючих	 державних	екологічних	 нормативних
документах,	 санітарних	 і	 протипожежних	 нормах.	 Екологічні	та	 інші	 обмеження	 планованої
діяльності	встановлюються	згідно	із	вимогами	законодавства	України	з	дотриманням	нормативів
граничнодопустимих	 рівнів	екологічного	 навантаження	 на	 природне	 середовище,	 санітарно-
гігієнічних	та	інших	нормативів,	зокрема:	Екологічні	обмеження:	встановлюються	згідно	діючих
державних	 екологічних	 нормативних	 документів,	будівельних,	 санітарних	 і	 протипожежних
норм,	 Земельного	 та	 Водного	 кодексів	України,	Законів	України:	«Про	охорону	навколишнього
природного	 середовища»,	«Про	 охорону	 атмосферного	 повітря»,	 «Про	 управління	 відходами»,
«Про	 систему	громадського	 здоров’я».	 Врахування	 специфіки	 впливу	 планованої	 діяльності	 на
довкілля	 проводиться	 відповідно	 до	 вимог	 чинного	 законодавства.	 Обмеження	 впливу	 на
повітряне	середовище	не	допускати	перевищення	гранично	допустимих	концентрацій	шкідливих
речовин	в	атмосферному	повітрі	населених	місць	під	час	експлуатації	та	виконання	будівельних
робіт.	 Дотримуватись	 нормативного	розміру	 санітарно-захисної	 зони,	 згідно	 "Державних
санітарних	 правил	 планування	 та	забудови	 населених	 пунктів",	 затверджених	 наказом
Міністерства	 охорони	 здоров'я	України	 від	 19.06.1996	 р.	 №173.	 Обмеження	 впливу	 на	 водне
середовище	 у	 відповідності	 до	 чинних	 нормативно	правових	 актів;	 забезпечення	 задовільного
екологічного	 стану	 поверхневих	 вод	 і	 якості	води,	шляхом	дотримання	вимог	Водного	кодексу
України;	Не	 допускати	 забруднення	 ґрунтів	 під	 час	 будівництва	 та	 експлуатації	 об’єкту;
Обмеження	впливу	на	рослинний	і	тваринний	світ	у	відповідності	до	законодавчих	вимог	щодо:
збереження	 біорізноманіття	 об’єктів	 рослинного	 і	 тваринного	 світу;	збереження	 умов
місцезростання	 об’єктів	 рослинного	 світу;	 недопустимості	 погіршення	середовища	 існування,
шляхів	міграції	та	умов	розмноження	диких	тварин;	запобігання	небажаним	змінам	природних
рослинних	 угруповань	 та	 негативному	 впливу	 на	 них	планованої	 діяльності,	 обмеження	щодо
здійснення	діяльності	встановлені	для	збереження	територій	Смарагдової	мережі	тощо;	Відходи,
що	 утворюються	 на	 території	 в	 процесі	 функціонування	 складу	 ПММ,	повинні	 передаватись
іншим	 організаціям,	 згідно	 попередньо	 укладених	 договорів,	 для	подальшого	 зберігання,
оброблення,	рециклінгу,	видалення	згідно	до	вимог	Закону	України	«Про	управління	відходами».
Санітарно-гігієнічні	обмеження:	-	дотримання	нормативів	шумового	впливу	на	межі	найближчої
житлової	 та	 громадської	 забудови,	 санітарно-захисної	 смуги.	Інші	 обмеження:	 -	 дотримуватись
правил	пожежної	безпеки.	Основні	обмеження,	пов'язані	 із	здійсненням	діяльності,	стосуються
наступних	 соціальних	 питань:	 здоров'я	населення	 та	 його	 безпеки,	 стурбованості	 людей
можливим	негативним	впливом	на	навколишнє	середовище,	використання	земель

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	до	технічної	альтернативи	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

дотримання	вимог	чинного	природоохоронного,	санітарно-епідеміологічного	законодавства.

щодо	територіальної	альтернативи	2.



Не	розглядається

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Для	належного	захисту	території	майданчика	передбачено	в	межах	земельної	ділянки	очисні
споруди;	майданчик	із	твердим	покриттям.

щодо	технічної	альтернативи	2.

-	не	розглядається.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Відсутня,	оскільки	обумовлена	територія	обумовлена	існуючим	майданчиком	підприємства

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Відсутня,	оскільки	обумовлена	територія	обумовлена	існуючим	майданчиком	підприємства

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Джерелами	 потенційного	 впливу	 проектованого	 складу	 на	 довкілля:	 -	 під	 час	 виконання
будівельних	 робіт	 є	 автотранспорт	 для	 підвезення	 будівельних	матеріалів,	 будівельна	 техніка
(бульдозер,	катки),	а	також	електричний	будівельний	інструмент.	-	під	час	експлуатації	об’єкта
планованої	 діяльності	 –	 джерела	 впливу	 є	автотранспорт,залізничний	 транспорт,	що	 доставляє
світлі	 нафтопродукти.	 Резервуари	збереження	 ПММ,	 дизель-генератор,	 наливні	 стояки
нафтопродуктів.	Види	можливого	впливу	на	довкілля:	-	на	геологічне	середовище	–	не	впливає;	-
на	клімат	і	мікроклімат	–	не	впливає,	т.я	в	результаті	планованої	діяльності	виділення	теплової
енергії,	 вологи,	 які	 можуть	 впливати	 на	 клімат,	 не	 передбачається.	Викиди	 в	 атмосферу
забруднюючих	 речовин,	 що	 утворюються	 під	 час	 виконання	будівельних	 робіт,	 незначні;	 -	 на
повітряне	 середовище	 –	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 під	 час	 експлуатації	 та	в	 період
реконструкції.	-	 на	 водне	 середовище	 –	 вплив	 опосередкований.	 Прямі	 скиди	 у	 водний	 об’єкт
відсутні,	передбачено	дотримання	вимог	Водного	кодексу	України;	-	на	грунт	–	не	впливає.	Нові
земельні	ділянки	не	відводяться.	Майданчик	із	твердим	покриттям;	-	на	рослинний	та	тваринний
світ	–	не	передбачається.	Майданчик	існуючий	і	розташований	в	промисловій	зоні	міста.	Шляхи
міграції	 тварин,	 природоохоронні	об’єкти	 в	 зоні	 впливу	 об’єкту	 відсутні;	 -	 на	 соціальне
середовище	 та	 здоров’я	 людей	 оцінюється	 як	 вкрай	 малий;	 -	 не	 техногенне	 середовище	 –
допустимий

щодо	технічної	альтернативи	2.

–	аналогічно	технічній	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Майданчик	 підприємства,	 розташований	 по	 вул.	 Лейтенанта	 Мукана,	 14а	 в	 м.	Черкаси	 в
промислові	 частині	 міста.	 Земельна	 ділянка	 з	 кадастровим	 номером	 7110136400:05:028:0031,
площею	 –	0,6560	 га.	 Право	 оренди	 земельної	 ділянки	 у	 ТОВ	 «Макоша	 Ойл»	 з	 Черкаською
міською	радою	від	22.10.2004.	Підприємство	ТОВ	«ПЕРОН	ОЙЛ»	орендує	майно	складу	ПММ	у
ТОВ	«Макоша	Ойл»	згідно	договору	оренди	майна	від	01.06.2025.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

не	розглядається,	т.я	ділянка	відведена	без	зміни	цільового	призначення



9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

4	 Енергетичну	 промисловість	 Енергетичну	 промисловість:	 зберігання	 та	 переробка
вуглеводневої	сировини	(газу	природного,	газу	сланцевих	товщ,	газу,	розчиненого	у	нафті,	газу
центрально-басейнового	 типу,	 газу	 (метану)	 вугільних	 родовищ,	 конденсату,	 нафти,	 бітуму
нафтового,	скрапленого	газу);	поверхневе	та	підземне	зберігання	викопного	палива	чи	продуктів
їх	переробки	на	площі	500	квадратних	метрів	і	більше	або	об’ємом	(для	рідких	або	газоподібних)
15	 кубічних	 метрів	 і	 більше;	 промислове	 брикетування	 кам’яного	 і	 бурого	 вугілля;
гідроелектростанції	 на	 річках	 незалежно	 від	 потужності;	 гідроакумулюючі	 електростанції
(ГАЕС);	 вітрові	 парки,	 вітрові	 електростанції,	 що	 мають	 дві	 і	 більше	 турбіни	 або	 висота	 яких
становить	50	метрів	і	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	включенню	до
Звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 проводиться	 у	 відповідності	 з	 п.2	 ст.6	Закону	України	 «Про
оцінку	впливу	на	довкілля»	за	№	2059-VІІІ	від	23.05.2017.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на



довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля,	дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне
повітря

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Черкаської	 обласної	 державної
адміністрації.

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)



15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Черкаської	 обласної	 державної	 адміністрації	,
18008,	Черкаська	область,	місто	Черкаси,	вул.	Вернигори,	17,	38715482@ck.gov.ua,	+38(0472)63-
36-55.,	 Начальник	 управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Черкаської	 обласної	державної
адміністрації	-	Петров	Віталій	Олександрович.

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


